
Kapják:  
a Fenntartható Atomenergia Technológiai Platform  
Kormányzó Testületének és 
Végrehajtó Bizottságának (és/vagy Tükör Csoportjának) 
tagjai  
 

Budapest, 2010. július 23. 
 
 
Tisztelt Kollégák! 
 
Bejelentem, hogy a Fenntartható Atomenergia Technológiai Platform (FAE-TP) 
létrehozására szolgáló Együttműködési Megállapodást és az Alapszabályt valamennyi 
létrehozó szervezet vezetője aláírta, ezzel a FAE-TP megalakultnak tekinthető. 
 
A létrehozó szervezetek: 
a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Nukleáris Technikai Intézete, 
az ETV-ERŐTERV Energetikai Tervező és Vállalkozó Zrt., 
a Magyar Tudományos Akadémia, 
a Magyar Tudományos Akadémia KFKI Atomenergia Kutatóintézet, 
a Magyar Villamos Művek Zrt., 
az MVM ERBE Zrt., 
a NUBIKI Nukleáris Biztonsági Kutatóintézet Kft., 
az Országos Atomenergia Hivatal, 
a Paksi Atomerőmű Zrt., 
a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. és  
a SOM System Mérnöki Iroda Kft. 
 
Az aláírt dokumentumokat pdf-fájlban mellékelem. 
 
Az aláírók kijelölték a Kormányzó Testület és a Végrehajtó Bizottság tagjait. 
Megjegyzendő, hogy az alapdokumentumok szerint a FAE-TP Tükör Csoportot hoz létre. 
Ebben foglalnak helyet azon tagoknak a Kormányzó Testületbe delegált képviselői, 
amelyeknek feladata a kutatás-fejlesztési szervezeteken kívüli érdekek érvényesítése, a 
kutatás-fejlesztéssel szembeni elvárások megfogalmazása. E szervezetek számára a 
Végrehajtó Bizottság munkájában való részvétel opcionális. Úgy tűnik, hogy ezt a 
különbségtételt nem minden aláíró vette figyelembe.  
 
A Kormányzó Testület tagjai: 
 
BME NTI   Dr. Aszódi Attila, igazgató  
ETV-ERŐTERV ZRt.  Dénes József, elnök-vezérigazgató 
MTA    Lovas Rezső akadémikus 
MTA KFKI AEKI  Dr. Gadó János, igazgató 
MVM Zrt.   Paksi Atomerőmű Zrt. képviseli 
ERBE     Vavrik Antal, vezérigazgató 



NUBIKI   Holló Előd, igazgató 
OAH    Dr. Rónaky József, főigazgató 
Paksi Atomerőmű Zrt.  Dr. Elter József, nukleáris főosztályvezető 
RHK    Dr. Hegyháti József 
SOM    Ördögh Miklós, igazgató 
 
A Végrehajtó Bizottság (és/vagy a Tükör Csoport) tagjai: 
 
BME NTI   Sziebert Máté, adjunktus  
ETV-ERŐTERV ZRt.  Kovács Kálmán, Erőmű Profitcenter vezető 
MTA    Lovas Rezső akadémikus 
MTA KFKI AEKI  Végh János, nukleáris energetikai igazgatóhelyettes 
MVM Zrt.   Paksi Atomerőmű Zrt. képviseli 
ERBE    Kovács Gábor, osztályvezető 
NUBIKI   Bareith Attila, Kockázatelemzési Divízió vezető 
OAH    Dr. Lux Iván, főigazgató-helyettes 
Paksi Atomerőmű Zrt.  Dr. Nemes Imre, reaktorfizikai osztályvezető 
RHK    Nős Bálint  
SOM    Tóth Károly, szakági referens 
 
Annak érdekében, hogy az érdemi munka megkezdődjék, némileg önkényesen 
összehívom a Kormányzó Testület, a Végrehajtó Bizottság (és lehetőség szerint a Tükör 
Csoport) együttes alakuló ülését 2010. szeptember 7-én 13 órára a KFKI AEKI XIX. 
épület földszinti tanácstermébe. Az ülés napirendjén szerepelni fog 

- a vezető tisztségviselők megválasztása 
- a FAE-TP konferenciájának előkészítése 
- a Stratégiai Kutatási Tervet és a Megvalósítási Tervet kidolgozó Szakértői 

Csoport létrehozása 
valamint a tagok által javasolt egyéb napirendi pontok. 
 
Kérem, hogy az ülésen Ön vagy meghatalmazottja mindenképpen vegyen részt. 
 
 
Üdvözlettel 
 
 
 

Gadó János 
 
 


